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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 05/08/2008

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LUIZ COUTO (PT, PB) - Acerto da política do Governo Lula de combate à

pobreza e à miséria no País.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE - Pela ordem) - Execução de obras de

abastecimento de água no Município de Morada Nova, Estado do Ceará, com

recursos do Programa de Aceleração do Crescimento. Transcurso do 132º

aniversário de emancipação político-administrativa da municipalidade.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Decisão do Ministro da Ciência e

Tecnologia, Sergio Rezende, contrária à recondução do Prof. Rubens Nodari à

Comissão Técnica Nacional de Biossegurança — CTNBio.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Transcurso do Dia Nacional da

Saúde. Destinação de mais recursos para o Sistema Único de Saúde — SUS.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Imediata votação, pela Casa, do projeto

de lei sobre a extensão de reajustes do salário mínimo aos benefícios

previdenciários.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

Partido da República de comparecimento ao plenário.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) - Expectativa de aprovação, pela

Casa, da Medida Provisória nº 432, de 2008, sobre renegociação de dívidas dos

produtores rurais brasileiros. Apoio a projeto de lei, de autoria do Senador Paulo
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Paim, acerca de extensão de reajustes do salário mínimo aos benefícios de

aposentados e pensionistas.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação da leitura do parecer do Relator.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pedro Fernandes.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB e do Bloco Parlamentar ao plenário. Registro de voto proferido

em sessão anterior.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Transcurso do Dia Nacional da Saúde.

Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelo médico e sanitarista Oswaldo Cruz.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

CIDA DIOGO (PT, RJ) - Transcurso do Dia Nacional da Saúde. Crise do

sistema de saúde pública do Município de Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro.

Necessidade de implementação do Sistema Único de Saúde — SUS nos municípios

brasileiros.

PAULO MALUF (PP, SP) - Caráter inócuo da elevação da taxa básica de

juros para redução dos índices inflacionários no País. Preocupação com a dívida

interna brasileira.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PV de

comparecimento a plenário.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 80º aniversário da

Polícia Rodoviária Federal. Perfil da instituição.

WALDIR NEVES (PSDB, MS) - Apoio à Medida Provisória nº 432, de 2008,

sobre renegociação de dívidas dos agricultores brasileiros. Manifestação de voto
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contrário à Medida Provisória nº 437, de 2008, a respeito da transformação da

Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca em Ministério da Pesca e Aqüicultura.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Transformação da Secretaria Especial de

Aqüicultura e Pesca em pasta ministerial. Fortalecimento do setor pesqueiro no

Estado do Pará com a criação, pela Governadora Ana Júlia Carepa, da Secretaria

de Estado de Pesca e Aqüicultura.

ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI) - Sanção presidencial do projeto de lei sobre o

estabelecimento do piso salarial nacional dos professores do ensino básico.

Expectativa de melhoria do ensino nacional com a valorização do educador

brasileiro.

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Intensificação dos trabalhos de fiscalização do

comércio ilegal do Gás Liqüefeito de Petróleo (GLP), o gás de cozinha. Prejuízos

econômicos para o setor cerâmico, provocados pelo aumento da importação de

produtos da República Popular da China.

JORGE KHOURY (DEM, BA) - Expectativa de escolha do Brasil como sede

dos Jogos Olímpicos de 2016. Voto de louvor ao escritor João Ubaldo Ribeiro pelo

recebimento do Prêmio Camões, instituído pelos Governos de Portugal e do Brasil.

Matérias publicadas pelos jornais A Tarde e Correio da Bahia a respeito do prêmio

concedido ao escritor baiano.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Apresentação, pela Prefeitura

Municipal de Manaus, Estado do Amazonas, de recurso ao Superior Tribunal de

Justiça e ao Conselho Nacional de Justiça contra decisão do Desembargador Ruy

Morato favorável em ação cautelar de arresto ajuizada pela empresa Essa Serviços

e Participação Ltda.

ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS) - Potencialidades do Estado do Rio

Grande do Sul para a produção de cana-de-açúcar. Encontro de delegação do

Estado com o Secretário Nacional de Produção e Agroenergia do Ministério da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Manoel Bertoni, para discussão do assunto.
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V - ORDEM DO DIA

JAIME MARTINS (PR, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

 RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de preferência para votação

da Medida Provisória nº 433, de 2008, como primeiro item da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA - Como Líder) - Atraso na determinação,

pela Governadora do Estado do Pará, da apuração das causas do alto número de

mortes de recém-nascidos no Hospital da Santa Casa de Misericórdia do Pará,

Estado do Pará.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

JORGINHO MALULY (DEM, SP).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Desnecessidade da edição

de medida provisória para criação do Ministério da Pesca e Aqüicultura.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO CAIADO (DEM, GO), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JORGE BITTAR (PT, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Pedido de verificação.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LINCOLN PORTELA (PR, MG), RONALDO CAIADO (DEM, GO),

RICARDO BARROS (PP, PR), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP), PAULO MALUF (PP, SP), DR. NECHAR (PV, SP), LINCOLN

PORTELA (PR, MG), LUCIANA GENRO (PSOL, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON PELLEGRINO (PT,

BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados HUMBERTO SOUTO (PPS, MG), REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ENIO BACCI (Bloco/PDT, RS), WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Como Líder) - Posicionamento do PT favorável

à votação da Medida Provisória nº 432, de 2008, sobre a renegociação de dívidas

dos agricultores brasileiros. Redução da pobreza no País durante o Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOVAIR ARANTES (PTB, GO), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA).

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Urgência na liberação de recursos para

duplicação de trecho da BR-153 no interior do Estado de São Paulo.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANGELO VANHONI (PT, PR), CARLOS SANTANA (PT, RJ).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de retirada da medida

provisória da pauta.

Votação de requerimento de quebra de interstício para verificação da votação

do requerimento de retirada da matéria da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), ANDRÉ VARGAS (PT, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento de quebra de

interstício.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MOREIRA MENDES (PPS, RO), JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC), JOSÉ CARLOS

ARAÚJO (PR, BA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

URZENI ROCHA (PSDB, RR), LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS), AIRTON

ROVEDA (PR, PR), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), MARCOS ANTONIO (Bloco/PRB, PE).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista, o Sr. Deputado LUIS CARLOS HEINZE (PP,

RS).
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(Durante a emissão do parecer pelo Relator da matéria, usaram da palavra os

Srs. Deputados José Aníbal e Ronaldo Caiado.)

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), SUELI VIDIGAL (Bloco/PDT, ES),

MAGELA (PT, DF), GORETE PEREIRA (PR, CE), GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB,

RJ), CARLOS ABICALIL (PT, MT), ANDRÉ VARGAS (PT, PR), SANDRA ROSADO

(Bloco/PSB, RN), VIGNATTI (PT, SC), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), MARCOS

ANTONIO (Bloco/PRB, PE), JURANDIL JUAREZ (Bloco/PMDB, AP), EDIO LOPES

(Bloco/PMDB, RR), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), ROBERTO

ROCHA (PSDB, MA), MÁRIO HERINGER (Bloco/PDT, MG), RAIMUNDO GOMES

DE MATOS (PSDB, CE), NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ), JURANDIL

JUAREZ (Bloco/PMDB, AP), DAGOBERTO (Bloco/PDT, MS), FRANCISCO

PRACIANO (PT, AM), MOREIRA MENDES (PPS, RO), ASSIS DO COUTO (PT,

PR), ARNON BEZERRA (PTB, CE), NELSON TRAD (Bloco/PMDB, MS), JACKSON

BARRETO (Bloco/PMDB, SE), ALEX CANZIANI (PTB, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso ao Plenário sobre o adiamento de

reunião de Líderes.

VI - ENCERRAMENTO


